



HEVES MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
3300 Eger, Barkóczy u. 1. • 3301 Eger, Pf.: 121.
Tel.: (36) 410-080 • Fax: (36) 310-115
E-mail: hev.fou@mku.hu

Emberről akart ölni a vádlott a szociális tüzelő elosztása miatt

A Heves Megyei Főügyészség sajtóközleménye

Nem részesült időben a szociális alapon osztott tüzelőből egy 69 éves, nehéz körülmények között élő férfi Mátraderesken, ezért megkéselte a polgármesteri hivatalnak az elosztásért felelős dolgozóját.

A Heves Megyei Főügyészség előre kitervelten elkövetett emberölés büntetének kísérlete miatt emelt vádat vele szemben.

A férfi és őt gondozó élettársa életkörülményeikre tekintettel rendszeresen részesedtek az önkormányzat által szociális alapon juttatott tüzelőből, melynek szétosztását a polgármesteri hivatalban dolgozó sértett felügyelte. 2015 januárjának utolsó hetében - amikor a vádlott a remélt tüzelőért ment - a hivatal dolgozói arról tájékoztatták, hogy annak elosztására még nem került sor, ezért nem adhatnak neki. Erre a vádlott bosszút fogadott a sértett ellen, akit a késlekedésért felelősnek tartott. Azt mondta, hogy megszurkálja, mert nem kapott fát.

Másnap, január 29-én délben meg is jelent a polgármesteri hivatal kazánházánál, ahol a magával vitt, 9 cm pengehosszúságú bicskával „Mit dumálsz te rólam?” kijelentést téve, közepes erővel egy ízben váratlanul szívtájékon szúrta a sértettet, majd hazament. A rendőrség otthon fogta el, őrizetbe vették, később pedig a bíróság - ügyészi indítványra - elrendelte az előzetes letartóztatását.

A szúrás következtében a sértett életveszélyes sérülést szenvedett, mivel a kés a mellüregébe hatolt, ahol elérte és megsértette a szívét. Sürgős műtéti beavatkozás hiányában ebbe a sérülésbe belehalt volna.

A vádlott üldöztetési téveszméktől szenved, elmebetegsége és ebből fakadó aktuális indulati állapota a cselekmény elkövetésekor a beszámítási képességét közepes fokban korlátozta.

Az ügyészség a vádiratában indítványozta, hogy a bíróság a kényszerintézkedés hatálya alatt álló férfivel szemben fegyházbüntetést szabjon ki, tiltsa el őt a közügyek gyakorlásától, valamint kötelezze a nyomozás során keletkezett több mint százezer forint összegű bűnügyi költség megfizetésére.

Eger, 2015. július 20. napján

Dr. Szalóki Zoltán
főügyész távollétében

Dr. Kalmár Gyula sk.
főügyész helyettes